
4004-24

SATAjet spray-mix (nicht mehr lieferbar)

 Nur im Reparatur-Set 72546 erhältlich
 Only in repair kit 72546 available

       Inclus dans l’etui de réparation 72546
  *    Nur im Dichtungs-Set 51169 erhältlich
       Only in packing set 51169 available
       Inclus dans l’jeu de joints 51169
  **  Nur als Service-Einheit erhältlich
       Only available in servicing units
       Seulement disponible comme unité de service



4004-24

Düsensätze
13466 Düsensatz SATA spray-mix

Sets
6973 Luftkolben-Serviceeinheit
51169 Dichtungs-Set SATAJET/Spray-Mix
72546 Reparatur-Set SATAJET/Spray-Mix

Ersatzteilliste
Id.-Nr.  Benennung
109 Luftanschlußstück G 1/4
1503 Senkschraube M 4 x 8 DIN 965
1784 Luftdüsenring für Luftdüse
3624 Gewindestift SATAJET 
3657 Rändelknopf
17152 Packung mit 12 Luftkolben-Federn 
18341 Druckfeder für Farbnadel SATAJET-

Spray-Mix und LP90/Spray-Mix
24083 Farbrohr für Kesel- und Spray-Mix-

Pistolen, G 1/4 i - G 1/4 a, Werkstoff 
1.4305, Wasserlackausführung

25874 O-Ring 9 x 1,5 mm Perbunan
29207 Farbmengenregulierschraube SATAJET, 

komplett mit Gegenmutter
37564 Luftdüse Rund-Breitstrahl für SATAJET/

Spray-Mix 
51839 Packung mit 12 Federn  für 

Luftkolbenpackung
54221 Spindel komplett, für SATAJET
69872 O-Ring 11 x 1 mm
70425 Abzugsbügel-Set SATAJET/Spray-Mix, 
70615 SATA-Materialfilter für Spray-Mix/ 

Airlesspistole, Schlauchanschluß G 1/4, 
100 msh, Werkstoff 1.4305, 
Wasserlackausführung

71944 Dichtungshalter SATAJET/Spray-Mix, 
komplett mit Nadeldichtung

71969 Dichtscheibe SATAJET/Spray-Mix
72041 Abzugssperre SATAJET/Spray-Mix, kpl. 
72793 Dichtung für Vordüse SATAJET/Spray-

Mix-Pistole, komplett mit Hülse
78154 Abschlusskappe
78238 Farbnadel, kpl.
78451 HM-Nadelspitze komplett
78469 Vordüse für SATAJET/Spray-Mix für 

HM-Nadelspitze

Nozzle sets
13466 Nozzle set SATA spray-mix

Sets
6973 Air piston servicing unit
51169 Packing set SATAJET/Spray-Mix
72546 Repair kit SATAJET/Spray-Mix

Spare parts list
Part.No. Description
109 Air connection piece G 1/4
1503 Countersunk screw M 4 x 8 DIN 965
1784 Air nozzle ring for air nozzle
3624 Threaded pin for SATAJET
3657 Control knob
17152 Pack of 12 air psiton springs
18341 Compression spring for paint needle 

SATAJET/Spray-Mix and LP90/Spray-
Mix

24083 Paint pipe, for Spray-Mix gun, and spray 
guns for pressure pots, material 1.4305, 
G 1/4 i x G 1/4 a, for water borne paints

25874 O-ring 9 x 1.5 mm, made of Perbunan
29207 Paint flow adjustment screw SATAjet, 

cpl. with counter nut
37564 Air nozzle round-/flat spray for Spray-Mix 
51839 Pack of 12 springs for SATA Spray-Mix
54221 Spindle complete, SATAjet
69872 O-ring 11 x 1 mm
70425 Trigger set SATAjet/Spray-Mix
70615 SATA paint filter for Spray-Mix/ 
 Airless gun, hose connection G 1/4 

material 1.4305 for water borne paints, 
 100 msh
71944 Seal socket for SATAJET/Spray-Mix, 

complete with needle packing
71969 Sealing plate for SATAJET/Spray-Mix
72041 Stopper for trigger SATAJET/Spray-Mix, 

cpl. 
72793 Sealing for base nozzle SATAjet/Spray-

Mix gun, complete with sleeve
78154 End cap
78238 Paint needle, cpl.
78451 Needle tip cpl. for SATAJET/Spray-Mix
78469 Base nozzle for SATAJET/Spray-Mix for 

needle tip

Jeu de buses
13466 Jeu de buses SATA spray-mix

Etui
6973 Unité de service pour piston d’air 
51169 Etui de joints pour SATAJET/Spray-Mix
72546 Jeu de réparation SATAJET/Spray-Mix

Liste des pièces de rechange
Ref. Désignation
109 Raccord d’air G 1/4 po.
1503 Vis à tête conique M 4 x 8
1784 Anneau pour buse d’air
3624 Vis sans tête pour SATAJET
3657 Molette de réglage
17152 Etui de 12 ressorts pour piston d’air
18341 Réssort a pression de l’aiguille de peinture
24083 Tuyau de peinture pour pistolet Spray-Mix, 

en acier special, G 1/4 po interne, G 1/4 
po externe, version pour produits hydrodi-
luables

25874 Anneau-O 9 x 1,5 mm 
29207 Vis de réglage de débit de produit compl. 

avec contre-écrou
37564 Buse d’air avec réglage du jet rond et 

large pour Spray-Mix
51839 Paquet de 12 ressorts pour SATA Spray-

Mix
54221 Tige pour Jet/90 cpl. valve de réglage
69872 Anneau 11 x 1 mm
70425 Jeu de gâchette SATAjet/Spray-Mix,
70615 Filtre de matière SATA pour pistolet Airless 

et Spray-Mix, raccord pour tuyaux G 1/4 
po. externe en acier special, 100 msh, 
pour laques à eau

71944 Support pour joint SATAjet/Spray-Mix 
avec joint pour aiguille

71969 Bague d’étanchéité pour SATAjet/Spray-
Mix

72041 Blocage pour gâchette SATAjet/Spray-Mix
72793 Anneau diffuseur d’air pour buse avant
78154 Chapeau de fermeture
78238 Aiguille de peinture, cpl.
78451 Point d’aiguille compl.
78469 Buse de base pour SATAjet/Spray-Mix 

pour pointe d’aiguille
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